

漫天“毛毛”惹人发毛

“剪头”+“洗澡”让柳树有絮不成灾

民生头条

本报讯(全媒体记者 徐志远 文/图)每年四五月份是踏青赏花的好时节,然而漫天飞舞的柳絮却给不少市民带来了烦恼。安庆飞絮情况如何?连日来,记者进行了采访。

4月20日,记者来到沿江东路外滩公园看到,园内种植了不少柳树,长势茂盛。随着一阵风拂过,空气中飘散着细小的飞絮,草坪上堆积了一层厚厚的柳絮。路上的行人纷纷低下了头,遮挡口鼻,快速通过。

记者看到不少停在附近的露天车辆也很难幸免。“车刚洗没两天,放在这里不到一天,现在全是飞絮,很是苦恼。”住在该公园周边的钱立青说,“公园里没飞絮的时候经常去公园走走,现在是飞絮季,去公园也少了。”

“每年四五月份飞絮特别多,我们每天要清理两三次,根本打扫不过来,常常是刚扫完又掉了。”一位正在打扫飞絮的环卫工人告诉记者:“今天风大,沿江路飞絮情况就更加严重了。”

在菱湖风景区,记者看到大湖四周也有不少柳树迎风飘扬,走近一看,不时有柳絮在空中飞舞。公园路面上以及湖边,也积攒了成团、成堆的柳絮。



沿江东路外滩公园草坪里飘落的飞絮。

随着气温回升,飞絮漫天飞舞的现象时有发生。“犹如下雪似的往下飞。”市民潘玉这样形容。作为一名皮肤过敏性患者,潘玉近期皮肤瘙痒的次数有所增多,走在街头时,她总会注意避开飞絮地段,同时戴好口罩、帽子遮挡口鼻。

记者从市园林部门了解到,安庆城区柳树主要集中在江边和城区一些公园内。柳絮一般从4月上旬开始飘飞,高发期近20天左右。“为了减少飞絮,我们也采取了多项措施,如定期修剪柳树、利用雾炮车、高射程喷雾设备对杨柳树集中区域进行循环喷淋等措施来减少飞絮。”市园林局管理科负责人陶菊说。

为了有效应对这一问题,安庆环卫部门采用“人机结合”的作业模式,利用环卫一体化作业织密防护

网。通过科学手段降低飞絮污染,动态清理路面积絮,开展飞絮治理专项行动。

“针对沿江路、湖心路及江堤公园等飞絮较多区域,采取‘洒水冲洗+洗扫收集+人工辅助’三位一体作业模式,开展飞絮沉降作业。增加洒水车频次,对相关区域进行洒水增湿,降低飞絮的飘浮能力,并将飞絮推至路边方便清扫。清扫车随后将落下的毛絮清扫干净,防止二次污染。”市环卫处管理科副科长王杰才说,在人行道等较窄路段,环卫工人用小型作业车辆对周围树木上的毛絮进行喷洒,并对掉落的毛絮进行清扫。

截至目前,累计增加机械化作业(洒水车和清扫车)100余车次,环卫工人约300人次。

隐患。

市民江先生告诉记者,部分公司经常将他们的废旧物品堆放在充电棚角落里,导致充电桩“形同虚设”,堆放的杂物不仅占用空间还白白浪费了充电插座,万一引发火灾后果不堪设想,希望园区能够加强管理。

随后记者联系了义和科技园管理方,负责人王富告诉记者,自接到市民反映后,目前正在组织工作人员进行清理,同时,还将对损坏的充电设备及时修复,确保不影响市民正常充电。

充电棚里杂物乱堆存隐患

义和科技园:正在清理

本报讯(全媒体记者 徐志远)近日,市民朱先生向晚报热线反映,文苑路义和科技园电动车众多,充电需求大,但充电棚里不仅不少充电插座损坏,棚内还被堆满杂物,不仅存在消防安全隐患,还给园区内的职工日常出行造成了极大的不便,希望相关部门予以关注。

4月29日,记者来到现场看到,

一排排充电桩设备前,一部分充电插座正在使用,另一部分充电插座前却堆放着不少废旧自行车、纸壳、瓷砖等杂物,导致部分电动车充电难。走访中记者还发现,电动车棚内除了堆放杂物外,还有不少充电插座出现了损坏的情况。为了充电,科技园内部分工厂工作人员只得私自拉线充电,存在极大的安全

本报讯(全媒体记者 徐志远)近日,市民陈先生向晚报热线反映,文苑路一处流动红绿灯设置不合理,导致该处道路经常出现交通堵塞,希望相关部门尽快解决。

4月25日,记者来到现场看到,该流动红绿灯位于创新产业园与文苑路路口处,当左拐绿灯亮时,前面车辆挡住了左拐车辆;当直行绿灯亮时,前面左拐车辆又挡住了直行。导致车辆通行效率下

红绿灯设置不合理影响通行

交警部门:近期优化调整

降,车流量比较大时,还极易造成交通安全事故。

“以前没有流动红绿灯时,通行比较顺畅,现在有了红绿灯反倒不顺畅了。”附近市民赵先生说,希望相关部门尽快优化红绿

灯设置。

据市公安局交警三大队中队长程灿介绍,针对流动红绿灯设置问题,他们将会于近期进行优化调整,并观察调整后通行等待情况,以提高群众通行率。

“五一”期间晴多雨少 气温先升后降

本报讯(见习记者 唐秀婷)明天就是小伙伴们心心念念的“五一”小长假啦!假期安庆天气“剧透”新鲜“出炉”!预计安庆市“五一”期间晴多雨少,气温先升后降。一次较明显的降水过程主要出现在5月4日夜,雨量中到大雨,并伴有短时强降水、局地雷暴大风等强对流天气,其他时段以晴到多云天气为主。

假期前三天,我市上演“升温连续剧”,白天最高气温将攀升至29~32℃,早晚最低气温也在18~20℃之间,初夏的燥热感十分明显。与“高温”相伴的另一个关键词是“晒”。从目前预测来看,5月1日至4日白天,安庆大部分地区晴或多云持续“霸屏”,紫外线辐射较高。市民出行要做好防晒措施,建议出门前半小时涂抹防晒霜,通过戴帽子、打遮阳伞、穿防晒衣等方式减少皮肤暴露,佩戴防紫外线的墨镜保护眼部健康。

此次气温在高点的“有效期”总体较短。气温冲高之后,5月3日至4日冷空气南下,偏北风力增大,暖热停歇。预计假期后两天气温有所回落,体感重回舒适区间。

市气象部门提醒,5月3日至4日全市有6~7级阵风,需防范大风对户外作业、交通运输、旅游出行及娱乐设施等的影响。5月4日有较强降水过程,并伴有强对流天气,有关部门要关注天气变化并提前做好相关工作安排。

正值黄金出游季,大家的旅游热情十分高涨。全国天气方面,假日前期大部地区晴暖,适宜旅游出行,后期江南、华南等地有降雨过程。公众出行前要提前了解当地的天气情况和交通信息,做好相关行程规划。



近日安庆天气情况:

今日,晴到多云, 19~29℃; 明日,晴天, 18~30℃。